

朝鲜媒体确认发射了一枚弹道导弹

安理会：“不仅对地区造成威胁，对所有联合国会员国也构成了威胁”

新华社电 朝鲜媒体8月30日确认朝鲜29日发射了一枚中远程战略弹道导弹。联合国安理会29日晚发表主席声明对此表示强烈谴责，要求朝鲜严格遵守联合国相关决议，立即停止导弹试射。

外交部发言人华春莹30日在例行记者会上就朝核问题回答记者提问时表示，对朝鲜采取的制裁措施应在联合国安理会框架内，按照安理会决议加以执行。



据朝中社30日报道，朝鲜最高领导人金正恩29日在平壤指导了朝鲜人民军战略军中远程战略弹道导弹发射训练。导弹沿预定飞行轨道，飞过日本北海道大岛和襟裳岬上空，命中了北太平洋上的预定目标水域。报道说，金正恩表示，本次模拟实战训练是朝鲜军队在太平洋上进行军事行动的第一步，是对美韩“乙支自由卫士”联合军演采取应对措施的序幕。

联合国安理会29日就朝鲜试射导弹举行闭门磋商，当晚举行公开会议并发表主席声明，严厉谴责朝鲜最新导弹试

射。声明说，朝鲜的行为“不仅对地区造成威胁，对所有联合国会员国也构成了威胁”。声明要求安理会所有理事国“严格、全面、立即执行涉朝相关决议”，并重申维护朝鲜半岛以及东北亚和平与稳定的重要性。

中国常驻联合国代表刘结一在当晚举行的公开会议上表示：“中方反对朝鲜违反安理会决议进行有关发射活动。我们要求朝方遵守安理会有关决议要求，呼吁有关各方保持克制，不要做相互刺激、加剧地区紧张局势的事，共同维护朝鲜半

岛的和平稳定。”

美国常驻联合国代表黑莉说，我们谴责朝鲜对另外一个联合国会员国日本的粗暴行为。朝鲜“违反了安理会所有决议和国际法”。她表示，朝鲜当局应充分意识到其所处的危险境地。

据日本媒体报道，日本首相安倍晋三与韩国总统文在寅30日通电话。文在寅在电话中表示，朝鲜此次导弹试射是对邻国的令人无法容忍的暴力，超出了挑衅的水平。安倍晋三与文在寅都认为，应加大对朝鲜的压力，使其重返谈判桌。

中国在日本失联女教师遗体确认

新华社电 中国驻札幌总领事馆30日发表公告说，经DNA鉴定，27日在日本北海道钏路市海岸发现的女性遗体为中国失联公民。

公告说，当地时间8月30日12时，札幌南警察署负责人向中国驻札幌总领事馆通报，8月27日在钏路市发现的女性遗体经DNA鉴定为中国失联公民。总领馆已向失联公民家属通报上述情况。

中国驻札幌总领事孙振勇已紧急赶赴钏路市，协调处理相关事宜。

据日媒报道，一名渔民27日清晨在北海道钏路市发现一名年轻女性遗体，衣着打扮与失联的中国公民相似。

中国驻札幌总领馆7月25日晚曾接到公民求助，称其女儿在北海道失联。日媒报道说，这名失联女性7月23日曾出现在钏路市内，之后便不知去向。

16岁中学生制造美国图书馆枪击案

2死4伤 嫌疑人被捕

新华社电 美国新墨西哥州克洛维斯市一家图书馆28日发生枪击案，导致两人丧生，4人受伤，嫌疑人当场被捕。

警方29日说，枪手是一名现年16岁的高中生。嫌疑人名叫纳撒尼尔·朱伊特，高二学生，凶器为两把手枪。尚不清楚这名男生的作案动机，依熟人所述，他曾经精神上遭遇“痛苦”。按照一些目击者的说法，他在图书馆随机开枪。

两名死者都是图书馆工作人员，4名伤员包括一名10岁男童，均被医疗专机运到附近的得克萨斯州拉伯克市一家医科大学附属医院接受治疗。医院发言人埃里克·芬利29日说，两名成年人伤员伤情较重，预计所有4人都能康复。

美国灾区发生武装抢劫 实行宵禁



飓风“哈维”强度减弱，休斯敦仍有灾民拥入避难所。

新华社电 受“哈维”飓风袭击的美国得克萨斯州休斯敦市29日午夜开始实施无限期宵禁，以防止在这次历史性灾害中发生抢劫等不法行为。

同一天，美国总统唐纳德·特朗普和妻子赴灾区视察，特朗普表示，他为难民的遭遇“心碎”。

降雨量创纪录

四级飓风“哈维”带来大量降雨，得州南部地区成为泽国。

美国国家气象局30日说，在得州沿海一个地点，累计降雨量达51.88英寸，创美国本土降雨量纪录。截至29日，至少18人在“哈维”引发的灾害或事故中死亡，

休斯敦地区约1.7万灾民进入避难所。

美国彭博新闻社估计，“哈维”飓风引发的损失在350亿美元至1000亿美元之间，主要是洪灾造成的损失。研究灾害的美国恩基研究公司估算，损失为42亿美元，将进入美国飓风灾害损失前五名。

宵禁防趁“水”打劫

休斯敦市长西尔维斯特·特纳当天在声明中说，宵禁时间从每日午夜至次日凌晨5时。

“鉴于目前大批人无家可归、停电以及夜晚外出仍然危险现状，我决定今晚立即开始实施宵禁。”特纳稍早在记者会上说。当时宣布的宵禁时间从29日22时开始，由于需要给救援人员留出搜救时间，宵禁推迟两小时从午夜开始执行。

休斯敦警察局长阿特·阿塞韦多向特纳提出宵禁建议，因为警方收到多起抢劫报案。“（宵禁期间）你不能开车，不能出现在任何公共场所。我们遇到武装抢劫的问题，有人拿着枪。”阿塞韦多说。除武装抢劫外，甚至出现冒充警察的案例。

2005年美国南部“卡特里娜”飓风及洪灾中，即出现大量哄抢和抢劫事件，给灾民雪上加霜。

特朗普“心碎”

美国总统特朗普及妻子梅拉尼娅29日前往得州视察灾情。特朗普夫妇没有前往休斯敦，而是首先抵达距离飓风登陆点大约50公里的科珀斯克里斯蒂市，当地生活几乎已经恢复正常。

特朗普在一个消防队听取灾情汇报并发表公开讲话。听众中既有他的支持者，也有挥舞标语的反对者。“这么多人，来了这么多人。”特朗普说，“这是历史性事件，但是你们知道吗，这发生在得克萨斯，而得克萨斯能应付任何事。”他还举起一面得州州旗。法新社说，特朗普更像是在政治集会上对自己的支持者讲话。得州州长格雷格·阿伯特则表示，特朗普从科珀斯克里斯蒂飞往得州首府奥斯汀途中观看了休斯敦灾情视频，特朗普对灾民表现出“真挚同情”“为他所见而心碎”。

通知

广大市民：

传统祭扫日七月十五临近，当天来云鹤陵园祭拜扫墓的市民将会达到十多人，极易发生交通拥堵和火灾，为避免发生事故，现将有关事宜通知如下：

1. 请大家尽可能错峰提前来园区祭拜扫墓。
2. 因修路南彩路断行，轻工学校南口为出入口，为防止拥堵，请来云鹤祭扫的市民不要开车进入。
3. 请大家注意防火，不要在树旁烧纸，以免发生火灾。
4. 请大家自觉遵守禁炮、禁烧规定，不在园区燃放鞭炮，焚烧社火、衣物。

郑州市云鹤陵园
2017.8.31